

Pronájem bytu 2+1, Brno- Královo Pole, ul. Mojžírovo náměstí, kompletně zařízený, balkón

Mojžírovo náměstí, 61200, Brno-Královo Pole, Brno

**19 990 Kč**

za měsíc

+ 3.000 Kč zálohy na služby + provize + kauce



Vyřizuje

Andrea Tipoa**Tel.:** 542 211 598**GSM:** +420 773 768 010**E-mail:** andrea@bravis.cz**Dispozice bytu:** 2+1**Počet podlaží v domě:** 1**Druh objektu:** cihlová**Vlastnictví:** osobní**Podlaží v domě:** 3**Celková podlahová plocha:** 48 m²**Stav objektu:** velmi dobrý**Energetická náročnost:** G - Mimořádně nehospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Výhradně nabízíme k pronájmu byt 2+1 na ulici Mojžírovo náměstí v Brně- Králově Poli.

Byt se o výměře 48 m² se nachází ve 2.patře cihlové budovy s výtahem.

Výhoda prvního nájemníka.

Vhodné pro 2 osoby.

Kompletně zrekonstruovaný byt se skládá ze dvou pokojů, kuchyně, chodby, šatny, koupelny s toaletou a balkonu.

V obývacím pokoji se nachází sedací souprava, konferenční stůl, komoda a je zde přímý vstup na prostorný balkón orientovaný do klidného vnitrobloku.

Ložnice je vybavena dvoulůžkem včetně matrace a komoda.

Kuchyně je vybavena lednicí s mrazákem, troubou s varnou deskou, digestoří, myčkou nádobí a stolem včetně dvou židlí.

V koupelně naleznete sprchový kout, umyvadlo, pračku, toaletu a otopný žebřík.

Možnost připojení internetu je samozřejmostí.

Byt je velmi pěkně zrekonstruovaný a nabízí klidné a pohodlné bydlení se soukromou společnou zahradou včetně dětského hřiště.

Skvělá lokalita s veškerou občanskou vybaveností v místě nabízí příjemné bydlení v klidné lokalitě v dostupné

vzdálenosti od centra, které zajišťují mimo jiné také tramvajové linky číslo 1 a 6.
Obchody, restaurace, kavárny, zastávky MHD kousek od domu.

S ohledem na legislativní požadavek jeho zveřejnění, musí být nemovitost označena v en. třídě "G", což ovšem neznamená, že do této en. třídy opravdu patří.

Možnost zajištění jednorázového či pravidelného úklidu naší úklidovou firmou.

Prohlídky jsou možné kdykoliv po domluvě s uvedeným makléřem.